«Kmo ¢ demckux nem
3aHUMaemcsi MamemMamukou,
mom pa3euseaem 8HUMaHUue,

mpeHupyem ceou M032, 80J110,
gocrnumaeieaem Hacmou4ueocma
U yrnopcmeo e 0oCmuXeHuu
uesiuy.
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KakoBa macca camon ManeHbKOU NTULbI HalLKUX fecoB?

Bbiqyucnu u Y3Haeuwb Maccy rnmuuybl

Npo3n
269-50-4-1 = ¢
Macca dpo3da 69 r

BEPHO!!!




KakoBa macca caMmon ManeHbLKoOU NTULlbl Hallux necosB?

Bbiqyucnu u Y3HaeWwb Maccy rnmuuybi

[aTten

100-9+21:3 = ?

Macca 0smna 08 r

BEPHO!!!




KakoBa macca caMmoun ManeHbKoOU NTULbl HalWuX fecoB?

Bbiqucnu u Y3Haewb Maccy nmuubi

Koponek

(400 +200): (5-20) = ?

Macca kopornbka 6 T  Koponék

BEPHO!!!




KakoBa mMacca caMmou ManeHbKOU NTULlbl HaWux necos?

Bbiqucu u y3Haelb Maccy nmuubl

390nuK

500:5-2-180 = ?

Macca 35bnuka 20 r

BEPHO!!!




KakoBa mMmacca camMmou maneHbKou NTULbl HalWwux necos?

Bbiqucnu u y3Haeuws Maccy nmuubl

CuHuua

200-30-4-55 = ?

Macca cuHuupli 25 1

BEPHO!!!




KakoBa macca camou ManeHbKOMU NTUlbl Haluux necos?

Bbibepu HauMeHbLWYK maccy

Macca Macca Macca Macca Macca
npo3aa naTtna KOpOrnbKa 390nuKka CUHULbI

69 r 98 r 6r 20r 25T




YMK «Lllkona Poccun»
maTtematuka (M.U. Mopo u ap.) 4 knacc

EavHMUbLI macchbl




1 TOHHa

1 UeHTHep

1 Kunorpamm

1kre1000=1rT 1000 kr=1T




1 kr=1000r 3anomMmHu!
11 =100 kr
1T =10 4
1T =1000 kr
r Kr L T




Pacnonoxwu eamHuvubl Macchbl
B nopsaake yobiBaHUSA

1 UeHTHep
1 Kunorpamm
1 rpamm

1 TOHHa




Pacnonoxwu eamHuvubl Macchbl
B nopsaake yobiBaHUSA

1 TOHHa

1 UeHTHep

1 Kunorpamm

1 rpamm




Ctapopycckune mepbl Macchbl:

1nyn =16kr
1 dbyHT =400T
1 30NOTHUK =4 T

MocnoBuLbl, NTOrOBOPKU, BbIPaXXEHUS:

«bonesHb exodum nydamu, a yxodum 30/10MHUKaMU»
«Man 3onomHuk, 0a dopoe»
«[lpy2a y3Hamb — emecme nyd cosiu Cbecmb»
«Y3Hamb NOYEM OyHmM nuxa»




Camble Menkue XUBOTHbIE Ha 3eMne

Macca 3eMJIepPOUKHn Macca Konuopu
otr1no3r otr1poo2r




Camble KPYrnHbI€e XXUBOTHbI€ Ha 3€éMIJie

Macca Macca
adhpuUKaHCKOro cnoHa rpeHsriaHaCcKoro Kuta
7T5U 150 T (20 cnoHoOB)




PewiunTte 3agadvy Ne 202

Macca HarpyxeHHoro asTomoouns 1275 «r,
a macca rpysa 275 kr. Yemy paBHa macca
camoro aBTomoounsa? Bbipa3u maccy
aBTOMOOUNA B KI U TOHHaX.

1275 — 275 =1000(k2)
1000k2 = 1 m




Hrpa - copeBHOBaHME
«Ecnu BMecTe, ecnu

APYXXHO»
TecrT.




[ToOBepb CBOW OTBETHI:

1. [a 6. 5006 kr

2. ([pamm 7. 52 u

3. 8 Kr 8. 11>900 Kkr

4. 605 kr 9. 3u9kr<3009 kr

5.74 u 10. 7kr500r=7500r




Cnacu6o 3a paboty!




Nonbepu napy paBHbIX BeJfIUYUH

5T
- 5000 kr
I'-l_ 5000r
5T 5000 kr 3u
50001 ||| 5 kr ST
30 u
3 u 300 kr
5 Kr
S0 u 3T 300 Kr




Pacnonoxu B nopsgke Bo3pacTtaHus

=

4T ) 900 r
10 u 7 Kr
800 kr | 800 kr
7 Kr 2000 r
20001 | 41
9001 | 10 1




Cnacu6o 3a paboty!




